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 ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
Ηράκλειο,  14 Δεκεμβρίου 2023 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας και 

απονομής πτυχίων με τη συμμετοχή των αποφοίτων της Ιατρικής Σχολής, αποφοίτων των 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, καθώς και των νέων διδακτόρων.  

 

 
  

Στην  εκδήλωση, η οποία τελέσθηκε στο αμφιθέατρο Δημήτρης Εμμανουήλ της Ιατρικής 

Σχολής με τη συμμετοχή γονέων και μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας, ορκίσθηκαν και 

έλαβαν το πτυχίο τους δεκαοκτώ απόφοιτοι της Σχολής, είκοσι επτά απόφοιτοι 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και επτά διδάκτορες.  

 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
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Στην τελετή παρέστησαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητής Γεώργιος 

Κοντάκης, o Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών 

Σχέσεων και Εξωστρέφειας Καθηγητής Γεώργιος Κοσιώρης, ο Κοσμήτορας της Ιατρικής 

Σχολής Καθηγητής Γεώργιος Κοχιαδάκης, η Γενική Διευθύντρια Διοικητικών και 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου Κρήτης κα Ευδοξία Καψαλάκη, ο Διοικητής 

της 7ης Υ.Π.Ε. κ. Νεκτάριος Παπαβασιλείου, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 

κ. Αλέξανδρος Πατριανάκος, μέλη του Διδακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού της Ιατρικής 

Σχολής, καθώς και μέλη της Ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου Κρήτης.  
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Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής 

Γεώργιος Κοντάκης, ο οποίος συνεχάρη τους αποφοίτους για την επιτυχή ολοκλήρωση των 

σπουδών τους. Ο Κοσμήτορας της Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Κοχιαδάκης απηύθυνε τον 

ακόλουθο λόγο: 

“Αγαπητοί απόφοιτοι, 
Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή η σημερινή μου παρουσία  στην  τελετή ορκωμοσίας των 

αποφοίτων της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.  Μιας Ιατρικής Σχολής, της 
πρώτης, στην Ελλάδα,  η δημιουργία και η ίδρυση της οποίας συνδέθηκε εξαρχής με το 
όραμα της περαιτέρω αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας.  Για τούτο και 
θεωρώ πως, η σημερινή τελετή είναι ιδιαίτερου συμβολισμού και σημασίας. 
Αναμφίβολα, η ιατρική επιστήμη στην οποία τάσσουν από σήμερα εαυτόν οι νέοι 
απόφοιτοι, αποτελεί πρωτίστως λειτούργημα με οικουμενικό ρόλο, αφού συνδέεται άμεσα 
με την προστασία του σημαντικού αγαθού της υγείας και την ανακούφιση των πασχόντων 
συνανθρώπων μας. 

 
Αγαπητοί απόφοιτοι, 
Ο όρκος του Ιπποκράτη που θα δώσετε σε λίγο, συνεπάγεται τη σημαίνουσα 

δέσμευσή σας να υπηρετείτε με αφοσίωση, πάθος, συνέπεια και αυταπάρνηση τις αρχές, 
τις αξίες και το ανθρωπιστικό νόημα που αποπνέει η ιατρική παιδεία που έχετε λάβει.  Οι 
γνώσεις, οι εμπειρίες και τα εφόδια που σας παρείχε το Πανεπιστήμιό σας θα αποτελέσουν 
τον σύμμαχό σας όσον αφορά το ανθρωπιστικό έργο που καλείστε στο εξής να επιτελέσετε.  
Χρέος σας καθ’ όλη τη διάρκεια της επιστημονικής σας διαδρομής είναι και η συνεχιζόμενη 
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δια βίου ιατρική εκπαίδευση, ως απαραίτητη προϋπόθεση για την ανανέωση και επέκταση 
της επιστημονικής γνώσης, αλλά και τη διατήρηση της υψηλής επιστημονικής σας 
κατάρτισης.  Πραγματικά νιώθω περήφανος για ό,τι επιτελείτε, για το επίπεδο του 
Πανεπιστημίου μας, για το επίπεδο των επιστημόνων μας, για το επίπεδο των αποφοίτων 
μας. 

Αγαπητοί απόφοιτοι, νέοι γιατροί, 
Από σήμερα μπορεί να ονομάζεστε μετά τον όρκο και γιατροί.  Είμαι απολύτως 

βέβαιος ότι θα διαπρέψετε στο δύσκολο έργο που επιλέξατε και θα αναδειχθείτε οι 
καλύτεροι πρεσβευτές του Πανεπιστημίου μας, τοποθετώντας την πατρίδα μας στον διεθνή 
χάρτη της αναγνωρισμένης και τεκμηριωμένης ιατρικής εκπαίδευσης.  Συγχαίροντας σας για 
ακόμη μία φορά, θέλω να ευχηθώ από τα βάθη της καρδιάς μου στην καθεμία και στον 
καθένα ξεχωριστά μία επιτυχημένη και λαμπρή σταδιοδρομία.” 

 

 
 

Ακολούθησε ομιλία από τον αφυπηρετήσαντα Καθηγητή της Σχολής κ. Δημήτριο 

Γεωργόπουλο στον οποίο στη συνέχεια απονεμήθηκε ο τίτλος του Ομότιμου Καθηγητή από 

τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης.  

  
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. Αλ. Πατριανάκος απένειμε 
για 25η φορά το καθιερωμένο Βραβείο Αριστείας του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου στην 
κ. Τσικκούρη Ναυσικά, η οποία συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο μέσο όρο βαθμολογίας (8.61 
εκατοστά). 

 

Κατόπιν απονεμήθηκαν οι υποτροφίες από το κληροδότημα «Μαρίας Μιχαήλ 

Μανασσάκη» για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 σε οκτώ (8) αριστούχους 

μεταπτυχιακούς φοιτητές της Σχολής μας, που ανέρχονται στα 5.000 ευρώ η καθεμία.   

 

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η καθομολόγηση των διδακτόρων και η απονομή επτά 

Διδακτορικών Διπλωμάτων από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητή 
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Γεώργιο Κοντάκη. Την καθομολόγηση ανέγνωσε μαζί με τον Κοσμήτορα της Σχολής η κα 

Κουτεντάκη Ειρήνη.  

 

 
 

Απονεμήθηκαν, επίσης, από τον Κοσμήτορα της Σχολής, Καθηγητή κ. Γεώργιο Κοχιαδάκη, 

είκοσι επτά Διπλώματα Μεταπτυχιακών Σπουδών. Η τελετή ολοκληρώθηκε με την 

ορκωμοσία και την απονομή πτυχίων σε δεκαοκτώ αποφοίτους της Ιατρικής Σχολής από 

τον Κοσμήτορα της Σχολής. Τον όρκο ανέγνωσαν οι ισοβαθμίσαντες στη δεύτερη θέση κ. 

Αλετράς Ιωάννης και κ. Δασκαλάκη Γεωργία. 

 

Με αυτήν την τελετή ορκωμοσίας η Ιατρική Σχολή ολοκληρώνει αισίως 39 χρόνια 

προσφοράς στην προπτυχιακή εκπαίδευση, καταγράφοντας 2849 αποφοίτους, καθώς και 

954 ενεργούς φοιτητές.  
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